



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

16 березня 2023 року

м. Кривий Ріг

№

Про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна за адресою: вулиця Володимира Великого, будинок 29В, квартира 128

Розглянувши заяву від громадянки * від * № * щодо присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна - житловій квартирі після реконструкції житлового приміщення 128 у житловому будинку по вул. Володимира Великого, 29В м. Кривого Рога, та пакет документів до неї, у тому числі копії: договору купівлі-продажу житлового приміщення від *, зареєстрованого в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності за № *, витягу з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від * № *, декларації про готовність до експлуатації об'єкта «Реконструкція житлового приміщення № 128 у житловому будинку по вул. Володимира Великого 29В м. Кривого Рогу Дніпропетровської області під житлову квартиру» від * № *, виданої відділом з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради, технічного паспорта квартири у будинку квартирного типу, виготовленого станом на 01.09.2021 фізичною особою-підприємцем *, та зареєстрованого у Реєстрі будівельної діяльності щодо інформації про технічні інвентаризації Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва * за № *; керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти адресу об'єкту нерухомого майна - житловому приміщенню, розташованому на 11-ому та 12-ому поверхах 12-ти поверхового житлового будинку з магазином та елементами обслуговування: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Володимира Великого, будинок 29В, квартира 128, загальною площею * м², житловою площею * м², допоміжною площею * м², площею літніх, неопалюваних приміщень * (гр.*).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Погоджено:

Заступник голови районної
у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради

Сергій КРІПАК